
年代民調中心 TEL：(02)8751-8599#22000  
 

109 年金門縣長施政二週年滿意度調查 

一、調查單位：年代民調中心。 

二、調查區域：金門縣。 

三、調查對象：年滿 20 歲以上民眾。 

四、調查時間：12 月 3-10 日。 

五、調查方式：電話訪問(Computer-Assisted Telephone Interviewing，CATI)。 

六、樣本規模：1,070 位。 

七、抽樣誤差：在 95%信心水準之下，抽樣誤差在 ± 3.0 個百分點之內。 

八、抽樣方法：採用「分層隨機抽樣法」，以鄉鎮別為分層單位。以住宅電話號

碼簿為抽樣底冊，建置電話號碼資料庫，每筆被抽出的電話號碼採後兩碼

隨機方式，加大涵蓋率，確保所抽出的樣本更具代表性。 

九、資料分析：調查資料依照金門縣 20 歲以上母體性別、年齡、鄉鎮等變項之

人口結構進行統計加權處理。 
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表 1、政府已公布將於明年 1 月開放含萊特多巴胺的豬肉及美牛進口，金門縣政

府為此訂立食品業者、學校團膳及社區關懷據點等禁止使用美豬。請問您認不

認同這樣縣政府自治條例設定？ 

  樣本數 
認同 

小計 

非常 

認同 

還算 

認同 

不認同 

小計 

不太 

認同 

非常 

不認同 

不知道/

無意見/ 

拒答 

全 體 1070 91.65% 71.51% 20.14% 3.28% 1.44% 1.84% 5.06% 

性別 
男 531 92.06% 73.64% 18.42% 4.42% 2.32% 2.10% 3.52% 

女 539 91.25% 69.41% 21.84% 2.16% 0.58% 1.58% 6.59% 

年齡 

2 0 - 2 9 歲 199 89.89% 53.05% 36.84% 3.91% 3.91% 0.00% 6.20% 

3 0 - 3 9 歲 182 91.16% 66.27% 24.89% 3.54% 0.66% 2.87% 5.30% 

4 0 - 4 9 歲 172 94.06% 82.01% 12.05% 2.42% 0.94% 1.48% 3.52% 

5 0 - 5 9 歲 225 94.06% 81.46% 12.60% 2.71% 0.47% 2.24% 3.23% 

6 0 歲 以 上 291 89.86% 73.43% 16.43% 3.67% 1.30% 2.37% 6.48% 

拒 答 1 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 83.35% 60.96% 22.40% 6.71% 2.35% 4.36% 9.94% 

國 中 / 初 中 118 92.90% 79.58% 13.32% 3.11% 1.83% 1.28% 3.99% 

高 中 / 高 職 259 93.24% 75.46% 17.78% 3.13% 1.67% 1.46% 3.63% 

專 科 92 94.86% 82.00% 12.86% 2.20% 0.49% 1.71% 2.94% 

大 學 375 93.64% 69.32% 24.33% 0.80% 0.28% 0.52% 5.56% 

研 究 所 以 上 71 86.52% 63.72% 22.80% 11.48% 5.46% 6.02% 2.00% 

拒 答 3 100.00% 85.79% 14.21% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 96.39% 79.45% 16.94% 1.75% 0.26% 1.49% 1.86% 

泛 綠 48 71.47% 27.40% 44.06% 19.77% 9.41% 10.36% 8.76% 

中 立 410 88.41% 65.94% 22.47% 2.66% 1.24% 1.42% 8.92% 

拒 答 9 30.46% 26.05% 4.40% 45.98% 45.98% 0.00% 23.57% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 73.34% 26.14% 47.20% 17.27% 10.08% 7.19% 9.39% 

國 民 黨 543 96.35% 80.14% 16.21% 1.59% 0.29% 1.30% 2.06% 

親 民 黨 8 100.00% 36.91% 63.09% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

時 代 力 量 2 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

台 灣 民 眾 黨 39 95.05% 75.27% 19.78% 4.95% 0.00% 4.95% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 410 88.41% 65.94% 22.47% 2.66% 1.24% 1.42% 8.92% 

堅 持 說 泛 藍 4 100.00% 65.37% 34.63% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

拒 答 9 30.46% 26.05% 4.40% 45.98% 45.98% 0.00% 23.57% 

鄉 

鎮 

金 城 鎮 327 91.65% 69.77% 21.88% 2.87% 0.88% 1.99% 5.47% 

金 湖 鎮 230 91.33% 76.78% 14.55% 3.28% 0.92% 2.36% 5.39% 

金 沙 鎮 162 90.37% 63.32% 27.05% 8.12% 5.13% 2.98% 1.51% 

金 寧 鄉 245 93.29% 71.25% 22.04% 1.74% 0.88% 0.86% 4.97% 

烈 嶼 鄉 101 92.42% 79.87% 12.56% 0.81% 0.00% 0.81% 6.77% 

烏 坵 鄉 5 50.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 

註:以上數字皆經過加權處理 
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表 2、整體而言，請問您對金門縣政府過去一年來防治新冠肺炎疫情的表現滿不

滿意？ 

  樣本數 
滿意 

小計 

非常 

滿意 

還算 

滿意 

不滿意 

小計 

不太 

滿意 

非常不

滿意 

不知道/

無意見/ 

拒答 

全 體 1070 89.04% 43.48% 45.56% 5.86% 4.15% 1.71% 5.10% 

性別 
男 531 88.44% 46.37% 42.06% 6.81% 4.28% 2.53% 4.76% 

女 539 89.63% 40.62% 49.01% 4.93% 4.03% 0.90% 5.43% 

年齡 

2 0 - 2 9 歲 199 90.00% 38.13% 51.87% 5.34% 3.38% 1.95% 4.66% 

3 0 - 3 9 歲 182 85.63% 31.37% 54.26% 12.01% 8.61% 3.41% 2.36% 

4 0 - 4 9 歲 172 90.62% 45.78% 44.84% 5.70% 5.70% 0.00% 3.68% 

5 0 - 5 9 歲 225 94.67% 51.18% 43.49% 3.86% 1.90% 1.96% 1.47% 

6 0 歲 以 上 291 85.20% 47.20% 38.00% 4.04% 2.74% 1.30% 10.76% 

拒 答 1 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 77.63% 38.71% 38.93% 6.36% 4.45% 1.92% 16.00% 

國 中 / 初 中 118 90.63% 51.29% 39.34% 3.67% 2.37% 1.30% 5.69% 

高 中 / 高 職 259 95.06% 46.55% 48.51% 4.06% 1.24% 2.81% 0.88% 

專 科 92 90.54% 51.67% 38.88% 5.71% 4.48% 1.22% 3.75% 

大 學 375 89.23% 38.92% 50.31% 6.94% 5.61% 1.33% 3.83% 

研 究 所 以 上 71 85.98% 44.97% 41.01% 9.16% 9.16% 0.00% 4.86% 

拒 答 3 85.79% 0.00% 85.79% 14.21% 0.00% 14.21% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 93.64% 50.93% 42.71% 4.18% 3.26% 0.92% 2.18% 

泛 綠 48 89.20% 26.01% 63.19% 6.01% 5.06% 0.95% 4.79% 

中 立 410 83.06% 34.87% 48.19% 7.51% 5.46% 2.05% 9.43% 

拒 答 9 54.11% 28.37% 25.75% 41.18% 0.00% 41.18% 4.71% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 92.34% 27.86% 64.48% 6.44% 5.42% 1.01% 1.23% 

國 民 黨 543 94.81% 51.84% 42.97% 2.76% 2.04% 0.73% 2.42% 

親 民 黨 8 55.31% 18.39% 36.92% 44.69% 38.60% 6.10% 0.00% 

時 代 力 量 2 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 100.00% 83.56% 16.44% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

台 灣 民 眾 黨 39 86.56% 36.11% 50.45% 13.44% 10.60% 2.85% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 410 83.06% 34.87% 48.19% 7.51% 5.46% 2.05% 9.43% 

堅 持 說 泛 藍 4 65.37% 65.37% 0.00% 34.63% 34.63% 0.00% 0.00% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

拒 答 9 54.11% 28.37% 25.75% 41.18% 0.00% 41.18% 4.71% 

鄉 

鎮 

金 城 鎮 327 90.00% 43.50% 46.50% 5.40% 3.95% 1.45% 4.60% 

金 湖 鎮 230 90.50% 39.66% 50.84% 6.05% 4.58% 1.46% 3.45% 

金 沙 鎮 162 88.15% 35.47% 52.68% 9.09% 3.59% 5.50% 2.76% 

金 寧 鄉 245 89.71% 48.13% 41.59% 6.71% 6.19% 0.52% 3.58% 

烈 嶼 鄉 101 86.56% 55.65% 30.92% 0.00% 0.00% 0.00% 13.44% 

烏 坵 鄉 5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

註 :以上數字皆經過加權處理
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表 3、因新冠肺炎疫情的影響，金門旅遊觀光業一度受到重大影響，請問您對

於縣政府在疫情趨緩後，對於補助及策辦大型觀光活動方面的作為滿不滿意？ 

  樣本數 
滿意 

小計 

非常 

滿意 

還算 

滿意 

不滿意 

小計 

不太 

滿意 

非常 

不滿意 

不知道/

無意見/ 

拒答 

全 體 1070 70.14% 16.20% 53.94% 16.72% 10.86% 5.87% 13.14% 

性別 
男 531 70.30% 18.26% 52.04% 19.59% 11.70% 7.89% 10.11% 

女 539 69.98% 14.17% 55.81% 13.89% 10.03% 3.87% 16.13% 

年齡 

2 0 - 2 9 歲 199 78.80% 15.77% 63.04% 15.57% 10.34% 5.23% 5.63% 

3 0 - 3 9 歲 182 69.65% 11.21% 58.44% 21.62% 14.34% 7.29% 8.73% 

4 0 - 4 9 歲 172 71.18% 16.34% 54.84% 16.26% 12.58% 3.67% 12.56% 

5 0 - 5 9 歲 225 76.16% 17.77% 58.39% 18.52% 10.81% 7.71% 5.32% 

6 0 歲 以 上 291 59.14% 18.40% 40.74% 13.39% 8.08% 5.31% 27.47% 

拒 答 1 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 47.09% 13.63% 33.46% 13.38% 7.31% 6.07% 39.53% 

國 中 / 初 中 118 76.50% 18.05% 58.45% 9.51% 6.58% 2.93% 13.99% 

高 中 / 高 職 259 73.23% 15.37% 57.86% 17.01% 11.02% 5.99% 9.76% 

專 科 92 78.31% 15.79% 62.52% 17.28% 6.78% 10.50% 4.40% 

大 學 375 73.22% 16.25% 56.96% 18.36% 13.58% 4.78% 8.42% 

研 究 所 以 上 71 70.02% 18.83% 51.19% 25.44% 16.24% 9.20% 4.54% 

拒 答 3 85.79% 85.79% 0.00% 14.21% 0.00% 14.21% 0.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 75.70% 20.40% 55.31% 14.80% 9.73% 5.07% 9.50% 

泛 綠 48 75.66% 3.84% 71.82% 15.66% 5.72% 9.94% 8.68% 

中 立 410 61.38% 11.82% 49.56% 19.84% 13.24% 6.60% 18.77% 

拒 答 9 67.32% 0.00% 67.32% 9.12% 4.40% 4.71% 23.57% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 77.83% 4.11% 73.72% 12.87% 6.13% 6.74% 9.30% 

國 民 黨 543 76.50% 20.93% 55.56% 13.05% 8.63% 4.42% 10.45% 

親 民 黨 8 48.61% 0.00% 48.61% 51.39% 38.60% 12.79% 0.00% 

時 代 力 量 2 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 100.00% 21.88% 78.12% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

台 灣 民 眾 黨 39 65.75% 15.64% 50.11% 32.94% 18.81% 14.13% 1.31% 

無 政 黨 傾 向 410 61.38% 11.82% 49.56% 19.84% 13.24% 6.60% 18.77% 

堅 持 說 泛 藍 4 65.37% 31.58% 33.78% 34.63% 34.63% 0.00% 0.00% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

拒 答 9 67.32% 0.00% 67.32% 9.12% 4.40% 4.71% 23.57% 

鄉 

鎮 

金 城 鎮 327 72.52% 15.59% 56.94% 16.50% 10.80% 5.70% 10.97% 

金 湖 鎮 230 64.94% 15.45% 49.50% 20.98% 13.29% 7.68% 14.08% 

金 沙 鎮 162 73.05% 15.54% 57.52% 15.01% 9.32% 5.70% 11.93% 

金 寧 鄉 245 69.24% 18.45% 50.80% 17.41% 11.19% 6.23% 13.34% 

烈 嶼 鄉 101 72.69% 16.28% 56.41% 9.58% 7.66% 1.92% 17.73% 

烏 坵 鄉 5 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 

註:以上數字皆經過加權處理 
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表 4、請問您對於金門縣政府在社會福利體系上的作為，如：幼兒、長者照護、

婦女、新住民等福利政策滿不滿意？ 

  樣本數 
滿意 

小計 

非常 

滿意 

還算 

滿意 

不滿意 

小計 

不太 

滿意 

非常 

不滿意 

不知道/ 

無意見/ 

拒答 

全 體 1070 81.55% 25.06% 56.49% 9.83% 7.17% 2.65% 8.62% 

性別 
男 531 83.81% 25.47% 58.34% 8.80% 5.39% 3.41% 7.39% 

女 539 79.33% 24.66% 54.67% 10.83% 8.93% 1.91% 9.83% 

年齡 

2 0 - 2 9 歲 199 81.47% 10.58% 70.89% 5.19% 5.19% 0.00% 13.34% 

3 0 - 3 9 歲 182 72.11% 17.21% 54.91% 24.22% 17.24% 6.98% 3.67% 

4 0 - 4 9 歲 172 82.52% 25.93% 56.59% 10.92% 7.97% 2.95% 6.56% 

5 0 - 5 9 歲 225 86.83% 28.29% 58.54% 7.13% 4.95% 2.18% 6.05% 

6 0 歲 以 上 291 82.82% 36.98% 45.84% 5.45% 3.49% 1.96% 11.73% 

拒 答 1 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 77.77% 30.15% 47.63% 5.48% 3.08% 2.39% 16.75% 

國 中 / 初 中 118 84.34% 30.25% 54.09% 7.18% 5.50% 1.68% 8.48% 

高 中 / 高 職 259 90.29% 29.46% 60.83% 4.61% 2.70% 1.90% 5.10% 

專 科 92 84.46% 26.69% 57.77% 13.13% 8.75% 4.38% 2.41% 

大 學 375 77.56% 17.84% 59.72% 14.17% 11.97% 2.20% 8.27% 

研 究 所 以 上 71 70.34% 26.74% 43.60% 15.70% 7.90% 7.80% 13.95% 

拒 答 3 85.79% 0.00% 85.79% 0.00% 0.00% 0.00% 14.21% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 88.80% 30.32% 58.48% 7.54% 6.30% 1.23% 3.66% 

泛 綠 48 63.20% 22.64% 40.56% 10.97% 8.81% 2.16% 25.83% 

中 立 410 73.17% 16.58% 56.60% 12.90% 8.04% 4.86% 13.92% 

拒 答 9 74.25% 69.46% 4.80% 16.63% 16.63% 0.00% 9.12% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 67.70% 24.25% 43.45% 4.63% 2.31% 2.31% 27.67% 

國 民 黨 543 89.67% 30.19% 59.48% 6.34% 5.29% 1.05% 3.99% 

親 民 黨 8 61.40% 18.02% 43.39% 38.60% 38.60% 0.00% 0.00% 

時 代 力 量 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 95.00% 26.88% 68.12% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 

台 灣 民 眾 黨 39 83.32% 35.29% 48.03% 16.68% 12.33% 4.36% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 410 73.17% 16.58% 56.60% 12.90% 8.04% 4.86% 13.92% 

堅 持 說 泛 藍 4 65.37% 31.58% 33.78% 34.63% 34.63% 0.00% 0.00% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 

拒 答 9 74.25% 69.46% 4.80% 16.63% 16.63% 0.00% 9.12% 

鄉 

鎮 

金 城 鎮 327 82.71% 24.27% 58.44% 7.29% 4.51% 2.78% 10.00% 

金 湖 鎮 230 79.80% 23.28% 56.51% 14.06% 10.41% 3.66% 6.14% 

金 沙 鎮 162 80.60% 26.49% 54.11% 12.30% 8.58% 3.72% 7.10% 

金 寧 鄉 245 83.36% 25.64% 57.72% 9.17% 7.18% 1.99% 7.47% 

烈 嶼 鄉 101 82.80% 29.15% 53.65% 6.48% 6.48% 0.00% 10.72% 

烏 坵 鄉 5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

註:以上數字皆經過加權處理  
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表 5、為了促進金門的經濟發展，金門縣政府額外加碼發放「1+1 振興券」帶動

金門經濟，請問您對金門 1+1 振興券的政策滿不滿意? 

  樣本數 
滿意 

小計 

非常 

滿意 

還算 

滿意 

不滿意 

小計 

不太 

滿意 

非常 

不滿意 

不知道/ 

無意見/ 

拒答 

全 體 1070 81.06% 34.82% 46.24% 14.38% 9.55% 4.83% 4.56% 

性別 
男 531 79.90% 35.99% 43.91% 16.82% 10.77% 6.05% 3.28% 

女 539 82.20% 33.67% 48.53% 11.99% 8.36% 3.63% 5.81% 

年齡 

2 0 - 2 9 歲 199 93.39% 36.95% 56.44% 6.61% 4.66% 1.95% 0.00% 

3 0 - 3 9 歲 182 79.93% 36.21% 43.72% 17.91% 9.81% 8.10% 2.16% 

4 0 - 4 9 歲 172 82.35% 39.14% 43.21% 16.25% 12.74% 3.51% 1.41% 

5 0 - 5 9 歲 225 80.08% 35.37% 44.71% 17.57% 12.38% 5.19% 2.36% 

6 0 歲 以 上 291 73.25% 29.27% 43.98% 14.00% 8.72% 5.28% 12.75% 

拒 答 1 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 63.88% 21.15% 42.73% 17.09% 11.07% 6.02% 19.04% 

國 中 / 初 中 118 81.57% 30.20% 51.37% 12.61% 6.62% 5.99% 5.82% 

高 中 / 高 職 259 83.33% 43.77% 39.56% 14.12% 7.45% 6.67% 2.55% 

專 科 92 79.37% 37.30% 42.07% 17.47% 14.51% 2.96% 3.16% 

大 學 375 86.82% 33.53% 53.29% 13.05% 10.76% 2.29% 0.12% 

研 究 所 以 上 71 80.07% 44.06% 36.01% 16.23% 6.51% 9.72% 3.70% 

拒 答 3 85.79% 0.00% 85.79% 0.00% 0.00% 0.00% 14.21% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 84.67% 40.11% 44.56% 11.94% 7.38% 4.56% 3.38% 

泛 綠 48 82.92% 39.57% 43.35% 13.44% 12.56% 0.88% 3.65% 

中 立 410 76.24% 27.29% 48.95% 17.37% 12.52% 4.85% 6.39% 

拒 答 9 49.71% 0.00% 49.71% 45.89% 4.71% 41.18% 4.40% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 88.81% 42.38% 46.43% 11.19% 10.24% 0.95% 0.00% 

國 民 黨 543 85.05% 41.29% 43.76% 11.19% 6.99% 4.20% 3.76% 

親 民 黨 8 55.30% 25.21% 30.09% 44.70% 38.60% 6.10% 0.00% 

時 代 力 量 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

台 灣 民 眾 黨 39 83.97% 40.03% 43.94% 16.02% 5.35% 10.67% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 410 76.24% 27.29% 48.95% 17.37% 12.52% 4.85% 6.39% 

堅 持 說 泛 藍 4 65.37% 0.00% 65.37% 34.63% 34.63% 0.00% 0.00% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

拒 答 9 49.71% 0.00% 49.71% 45.89% 4.71% 41.18% 4.40% 

鄉 

鎮 

金 城 鎮 327 82.04% 32.77% 49.27% 15.03% 9.98% 5.05% 2.93% 

金 湖 鎮 230 76.32% 32.43% 43.89% 18.50% 12.85% 5.65% 5.18% 

金 沙 鎮 162 78.01% 36.87% 41.14% 17.08% 8.20% 8.88% 4.91% 

金 寧 鄉 245 82.52% 36.02% 46.50% 12.70% 9.87% 2.83% 4.79% 

烈 嶼 鄉 101 91.47% 42.34% 49.13% 3.38% 2.50% 0.88% 5.15% 

烏 坵 鄉 5 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 

註:以上數字皆經過加權處理 
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表 6、請問您對金門縣長楊鎮浯就任以來的整體施政表現滿不滿意？ 

  樣本數 
滿意 

小計 

非常 

滿意 

還算 

滿意 

不滿意 

小計 

不太 

滿意 

非常 

不滿意 

不知道/

無意見/ 

拒答 

全 體 1070 71.90% 16.04% 55.86% 21.61% 13.74% 7.87% 6.49% 

性別 
男 531 70.76% 16.27% 54.49% 23.74% 12.71% 11.04% 5.49% 

女 539 73.02% 15.81% 57.21% 19.52% 14.76% 4.75% 7.47% 

年齡 

2 0 - 2 9 歲 199 83.75% 12.93% 70.82% 11.86% 5.37% 6.49% 4.39% 

3 0 - 3 9 歲 182 71.10% 10.48% 60.62% 25.57% 11.09% 14.49% 3.32% 

4 0 - 4 9 歲 172 69.08% 17.85% 51.23% 24.21% 17.47% 6.74% 6.71% 

5 0 - 5 9 歲 225 69.37% 16.60% 52.78% 26.42% 19.89% 6.53% 4.21% 

6 0 歲 以 上 291 67.80% 19.82% 47.97% 20.65% 14.23% 6.42% 11.55% 

拒 答 1 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 61.81% 19.40% 42.41% 22.07% 14.80% 7.27% 16.13% 

國 中 / 初 中 118 73.47% 16.55% 56.92% 18.65% 14.68% 3.97% 7.88% 

高 中 / 高 職 259 72.64% 18.53% 54.10% 20.32% 13.83% 6.50% 7.04% 

專 科 92 66.80% 19.87% 46.93% 30.23% 20.22% 10.02% 2.96% 

大 學 375 75.99% 12.01% 63.98% 20.91% 13.09% 7.82% 3.10% 

研 究 所 以 上 71 72.50% 15.94% 56.56% 23.79% 5.31% 18.48% 3.71% 

拒 答 3 85.79% 0.00% 85.79% 0.00% 0.00% 0.00% 14.21% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 77.71% 18.39% 59.32% 18.71% 13.57% 5.14% 3.57% 

泛 綠 48 72.06% 12.00% 60.06% 24.55% 11.57% 12.98% 3.39% 

中 立 410 63.74% 13.41% 50.33% 24.99% 14.45% 10.54% 11.27% 

拒 答 9 54.11% 0.00% 54.11% 45.89% 4.71% 41.18% 0.00% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 77.19% 12.85% 64.34% 19.18% 9.17% 10.00% 3.63% 

國 民 黨 543 78.65% 19.30% 59.35% 17.61% 14.04% 3.57% 3.74% 

親 民 黨 8 48.98% 0.00% 48.98% 51.02% 12.42% 38.60% 0.00% 

時 代 力 量 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 100.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 63.68% 0.00% 63.68% 36.32% 18.16% 18.16% 0.00% 

台 灣 民 眾 黨 39 78.16% 15.64% 62.51% 21.84% 4.17% 17.67% 0.00% 

無 政 黨 傾 向 410 63.74% 13.41% 50.33% 24.99% 14.45% 10.54% 11.27% 

堅 持 說 泛 藍 4 33.78% 0.00% 33.78% 34.63% 34.63% 0.00% 31.58% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 

拒 答 9 54.11% 0.00% 54.11% 45.89% 4.71% 41.18% 0.00% 

鄉 

鎮 

金 城 鎮 327 73.48% 14.42% 59.06% 19.60% 12.08% 7.52% 6.92% 

金 湖 鎮 230 62.69% 14.45% 48.24% 29.43% 20.97% 8.46% 7.88% 

金 沙 鎮 162 66.74% 12.70% 54.04% 28.53% 15.67% 12.86% 4.72% 

金 寧 鄉 245 76.00% 18.31% 57.69% 18.82% 12.04% 6.78% 5.18% 

烈 嶼 鄉 101 87.05% 25.45% 61.60% 7.07% 4.34% 2.73% 5.88% 

烏 坵 鄉 5 50.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 

註:以上數字皆經過加權處理 
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表 7-1、請問您最希望金門縣政府未來一年最需要改進或解決的議題是什麼？ 

  樣本數 
衛生 

保健 

經濟 

發展 

觀光 

旅遊 

交通 

措施 

公共 

設施 

社會 

福利 

就業 

服務 

環境保

護（空污

除外） 

教育 

措施 

全 體 1070 13.71% 10.28% 9.70% 7.28% 7.09% 5.76% 3.52% 2.11% 1.72% 

性

別 

男 531 13.54% 12.70% 8.52% 9.32% 9.84% 5.63% 2.38% 1.84% 1.29% 

女 539 13.88% 7.88% 10.86% 5.28% 4.38% 5.88% 4.64% 2.39% 2.14% 

年

齡 

2 0 - 2 9 歲 199 12.90% 8.79% 20.92% 1.72% 5.12% 0.00% 3.73% 1.54% 4.93% 

3 0 - 3 9 歲 182 13.25% 16.15% 6.56% 7.96% 4.19% 5.27% 1.82% 3.39% 2.36% 

4 0 - 4 9 歲 172 9.54% 13.67% 10.79% 8.56% 7.57% 9.23% 6.63% 3.08% 1.35% 

5 0 - 5 9 歲 225 19.48% 8.72% 8.17% 10.51% 10.98% 7.19% 2.90% 2.76% 0.47% 

6 0 歲 以 上 291 12.64% 6.84% 4.55% 7.45% 6.61% 6.86% 3.09% 0.64% 0.31% 

拒 答 1 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教

育

程

度 

國 小 以 下 152 10.59% 6.13% 2.87% 1.77% 3.48% 3.22% 2.95% 0.30% 0.27% 

國 中 / 初 中 118 13.74% 8.81% 5.53% 5.78% 6.93% 6.46% 3.76% 1.31% 0.00% 

高 中 / 高 職 259 11.38% 8.67% 11.91% 8.90% 7.13% 6.84% 2.63% 0.94% 0.46% 

專 科 92 15.75% 10.55% 10.85% 11.46% 9.85% 7.38% 9.12% 1.11% 2.03% 

大 學 375 14.18% 12.02% 12.81% 8.29% 8.09% 5.46% 3.29% 4.57% 3.52% 

研究所以上 71 24.36% 18.26% 5.60% 5.27% 6.31% 5.78% 1.75% 0.00% 2.41% 

拒 答 3 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

藍

綠

傾

向 

泛 藍 603 14.92% 10.27% 10.30% 7.88% 7.27% 5.16% 4.49% 1.81% 1.30% 

泛 綠 48 15.06% 9.94% 19.35% 6.89% 8.91% 7.26% 0.00% 0.00% 0.00% 

中 立 410 11.60% 10.01% 7.93% 6.62% 6.77% 6.60% 2.58% 2.84% 2.57% 

拒 答 9 21.34% 23.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

政

黨

傾

向 

民 進 黨 44 16.14% 6.74% 20.72% 7.38% 9.55% 4.56% 0.00% 0.00% 0.00% 

國 民 黨 543 14.11% 10.15% 9.22% 7.84% 6.45% 5.73% 4.33% 1.83% 1.45% 

親 民 黨 8 0.00% 12.79% 44.19% 0.00% 12.42% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

時 代 力 量 2 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 5.00% 15.36% 0.00% 18.16% 26.88% 0.00% 18.16% 11.44% 0.00% 

台灣民眾黨 39 26.01% 11.28% 21.59% 8.50% 13.87% 0.00% 4.95% 0.00% 0.00% 

無政黨傾向 410 11.60% 10.01% 7.93% 6.62% 6.77% 6.60% 2.58% 2.84% 2.57% 

堅持說泛藍 4 68.42% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

台 灣 基 進 2 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

拒 答 9 21.34% 23.57% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

鄉

鎮 

金 城 鎮 327 15.79% 8.15% 8.72% 6.97% 7.84% 6.44% 3.71% 2.75% 1.94% 

金 湖 鎮 230 14.09% 14.77% 12.14% 5.97% 4.82% 7.42% 3.53% 1.80% 1.45% 

金 沙 鎮 162 6.82% 8.06% 7.26% 5.81% 8.66% 6.58% 2.35% 1.03% 1.59% 

金 寧 鄉 245 15.16% 10.25% 11.62% 9.06% 7.65% 4.89% 4.04% 2.41% 2.50% 

烈 嶼 鄉 101 14.30% 11.00% 6.96% 9.69% 6.27% 0.81% 3.67% 1.85% 0.00% 

烏 坵 鄉 5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

註:以上數字皆經過加權處理  
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表 7-2、請問您最希望金門縣政府未來一年最需要改進或解決的議題是什麼？ 

  樣本數 
行政 

效率 

公共 

安全 

治安 

改善 

農產品

行銷 

藝文 

活動 

空氣 

污染 

沒有需

要加強 

不知道/

無意見/

拒答 

全 體 1070 1.03% 0.75% 0.52% 0.17% 0.15% 0.04% 6.46% 29.70% 

性

別 

男 531 1.42% 0.61% 0.00% 0.09% 0.30% 0.08% 5.91% 26.53% 

女 539 0.65% 0.89% 1.04% 0.25% 0.00% 0.00% 7.01% 32.83% 

年

齡 

2 0 - 2 9 歲 199 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 9.31% 31.03% 

3 0 - 3 9 歲 182 1.07% 1.78% 0.86% 0.00% 0.00% 0.00% 13.89% 21.45% 

4 0 - 4 9 歲 172 1.38% 0.00% 0.00% 0.79% 0.94% 0.00% 5.03% 21.42% 

5 0 - 5 9 歲 225 0.47% 0.45% 1.36% 0.00% 0.00% 0.00% 2.62% 23.92% 

6 0 歲 以 上 291 1.95% 1.30% 0.33% 0.16% 0.00% 0.14% 3.69% 43.44% 

拒 答 1 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

教育

程度 

國 小 以 下 152 0.64% 0.34% 0.97% 0.00% 0.00% 0.00% 4.76% 61.72% 

國 中 / 初 中 118 0.87% 0.85% 0.81% 0.00% 0.00% 0.00% 3.89% 41.26% 

高 中 / 高 職 259 1.30% 1.83% 0.61% 0.71% 0.00% 0.00% 5.95% 30.74% 

專 科 92 1.01% 0.97% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.96% 14.95% 

大 學 375 1.27% 0.00% 0.42% 0.00% 0.00% 0.00% 7.92% 18.16% 

研 究 所以 上 71 0.00% 1.25% 0.00% 0.00% 2.27% 0.58% 10.74% 15.42% 

拒 答 3 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

藍綠

傾向 

泛 藍 603 0.85% 1.19% 0.51% 0.23% 0.00% 0.07% 5.97% 27.77% 

泛 綠 48 0.00% 0.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 31.70% 

中 立 410 1.45% 0.11% 0.61% 0.12% 0.39% 0.00% 8.08% 31.73% 

拒 答 9 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 55.09% 

政黨

傾向 

民 進 黨 44 0.00% 0.95% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 33.96% 

國 民 黨 543 0.74% 0.96% 0.56% 0.25% 0.00% 0.08% 6.34% 29.95% 

親 民 黨 8 0.00% 24.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6.10% 

時 代 力 量 2 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

新 黨 9 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5.00% 

台 灣 民眾 黨 39 2.86% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.99% 6.96% 

無 政 黨傾 向 410 1.45% 0.11% 0.61% 0.12% 0.39% 0.00% 8.08% 31.73% 

堅 持 說泛 藍 4 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 31.58% 

台 灣 基 進 2 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

拒 答 9 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 55.09% 

鄉

鎮 

金 城 鎮 327 1.10% 1.13% 0.31% 0.00% 0.00% 0.00% 6.72% 28.43% 

金 湖 鎮 230 0.93% 0.18% 0.61% 0.00% 0.00% 0.18% 7.03% 25.07% 

金 沙 鎮 162 2.11% 1.52% 0.99% 0.29% 0.00% 0.00% 4.02% 42.91% 

金 寧 鄉 245 0.44% 0.24% 0.64% 0.56% 0.66% 0.00% 6.85% 23.02% 

烈 嶼 鄉 101 0.81% 0.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.59% 36.16% 

烏 坵 鄉 5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 100.00% 

註:以上數字皆經過加權處理 


